## 同题作文

## 我想做一名飞行员

芝罘区南通路小学 二年级四班 高佳锐

#### 指导教师 孙丽维

有人想当医生,有人想做画家,我的 梦想是开飞机——不是普通的飞机,而 是威风凛凛的C919国产大飞机!

老师告诉我们,C919是中国人自己 造出来的"钢铁大鸟",它能在蓝天上自

我想象着自己驾驶C919飞过祖国 的高山大海。妈妈笑着说:"想当飞行员 可不容易哦!"我立刻挺直腰板:"我会好 好学习、锻炼身体,做一个顶天立地的小 男子汉!"

## 长寿花

#### 莱山区第二实验小学 三年级七班 李清心 指导教师 周芳羽

奶奶搬新家啦,老家的叔叔特意送 来几盆花当作乔迁贺礼。在这些花中, 有娇艳似火的玫红色蝴蝶兰,有高大且 充满生机的龙血树,还有气质超凡、高 雅清幽的墨兰花。然而,我最钟情的, 却是那盆洋溢着温暖色彩的金黄色长

初次与它相逢,我便被长寿花淡雅 迷人的气质深深吸引。远远望去,它就 如同春天田野里那片灿烂夺目的油菜花 田,满是阳光的气息与蓬勃的生命力。 我按捺不住内心的喜爱,不自觉地凑近, 想要好好欣赏它的美。

它的叶子呈褐绿色,边缘宛如被一双 巧手精心裁剪成了波浪形状的小花边,还 巧妙地染上了一层淡淡的紫红色,独特而 雅致。我伸出手,轻轻触碰,感觉叶子厚 厚的、硬硬的,表面看似光滑,仔细感受却 又带着些细微的凹凸质感。在嫩绿的小 枝茎上,一簇簇金黄色的小花朵紧紧簇拥 在一起,有的一簇有八九朵,有的则多达 十几朵,它们紧紧相依,好似在向我倾诉 彼此深厚的情谊。在每一簇花里,花朵们 形态各异:有的如同害羞的小姑娘,羞涩 地低垂着头;有的则像高傲的小公主,自 信满满地昂首挺胸;有的已经完全绽放, 尽情展示着自己的美丽;有的半开半合, 几片花瓣手牵手围成一圈,充满了神秘的 气息,引得我满心好奇,忍不住想轻轻将 其掰开,一探里面的秘密;还有一些花骨 朵,恰似还没睡醒的孩子,正安安静静地 沉睡着,做着甜美的梦。我情不自禁地把 鼻子凑近,深深地吸了一口气,一阵若有 若无的淡淡清香扑鼻而来,那股清香里, 似乎裹挟着整个春天的蓬勃朝气。那一 刻,我仿佛被施了魔法,彻底沉醉在长寿 花的美丽与芬芳之中。

我向来喜爱花,喜欢牡丹与生俱来 的高贵气质,喜欢桂花那令人沉醉的香 甜气息,喜欢兰花清新脱俗的雅致韵味, 也喜欢野地里喇叭花虽平凡却坚韧的模 样。而今日,长寿花凭借它那淡雅娇嫩 的身姿,悄然走进了我的心房,毫无悬念 地成了我最珍爱的植物朋友。

## 小花园

#### 芝罘区塔山小学三年级一班 王麒霖 指导教师 胡立杰

我的学校——塔山小学,坐落在风 景秀丽的塔山脚下。这里四季如春,绿 树成荫。每天能在这样的校园里学习, 我感到无比幸福。

-进校门,左边是高大的教学楼,右边 是美丽的操场。我最喜欢的是位于教学楼 后面的那片小花园。每到春天,花园里仿 佛就是一幅生机盎然的画卷:红彤彤的辣 椒像小灯笼一样挂在枝头;绿油油的大葱 身姿挺拔;桃花、玉兰花已经悄然绽放。其 中,我最喜欢生命力顽强的韭菜。

天气晴朗时,韭菜挺直腰杆,吸收着 养分;狂风呼啸时,它压低身子像害羞的 小姑娘;暴雨倾盆时,它的叶子微微弯曲, 挂着晶莹的雨滴。四季更替,韭菜默默地 生长。春天,它从松软的泥土中探出嫩绿 的脑袋,好奇地打量着世界;夏天,它将根 深深地扎进大地,努力向上伸展。

这片小小的花园,四季风景各异,却 始终充满生机,给我们带来了无尽的欢 乐。我爱学校的花园,它不仅是我眼中 的美景,还是我心中永不凋谢的春天。

## 小花园

### 芝罘区塔山小学三年级二班 周芳羽 指导教师 潘小群

我们学校有一个小花园。它虽然不 大,但像一个装满惊喜的宝盒。四季轮 转,这里总是热闹非凡。

春天,玉兰花率先登场。洁白的花 朵像优雅的白鸽般傲立在枝头,散发着 迷人的芬芳。随后,樱花也绽放了。 簇簇的樱花粉嫩娇俏, 微风拂过, 花瓣 纷纷飘落,就像跳舞的小精灵。

夏日,韭菜成了主角。它们郁郁葱

葱,散发着独特的气味。

秋天是花园最热闹的时候。菊花 争相开放,金黄的像小太阳,紫红的像 晚霞,雪白的像棉花糖。

冬天,花园雪后的景象让我惊喜。 玉兰树披上了银装,樱树枝头挂着冰 晶,枯黄的韭菜戴着毛茸茸的雪帽,像 一群小士兵站得整整齐齐。

我喜欢这片小花园。

## 池塘里的"欢乐课堂"

#### 开发区第七小学二年级五班 刘阳谷雨 指导教师 刘卫娟

我家后院有一个池塘,那里有许多 青蛙。我悄悄地蹲在芦苇丛后,偷偷地 看"青蛙叔叔"给小青蛙们上课。

'呱!""青蛙叔叔"挥动前爪,教小 青蛙们练习跳跃。只见它猛地蹿上荷 叶,又轻巧落地,像一名杂技演员。小 青蛙们学得可认真啦,纷纷跳进水里, 溅起了晶莹的水花。

'呱! 呱! 呱!"这是音乐课。"青蛙

叔叔"领唱,小青蛙们扯着嗓子附和,此 起彼伏的蛙鸣就像热闹的交响乐。连躲 在荷叶下的小虾,都随着节奏摇摆起来。

月亮升起时,"青蛙叔叔"跳上最高的那片荷叶"呱呱"地叫着,小青蛙们也 跟着一起叫起来,我猜它们在说:"月 亮,来和我们一起做游戏吧!"

看着这热闹的场面,我的心里也乐 开了花,仿佛走进了青蛙的王国。

## 画春

#### 芝罘区葡萄山小学三年级四班 张雅淇 指导教师 张思佳

周末,老师布置了一项特别有趣的 -画一幅春天的画。为了找到 春天的踪迹,我兴高采烈地来到公园。

一走进公园,嫩绿的小草映入眼 帘,它们像是等不及了,一个个使劲地 从土里探出小脑袋,好奇地张望着这个 新奇的世界。五彩斑斓的花朵你不让 我、我不让你,争着绽放自己的美丽。 瞧那粉嘟嘟的桃花,姿态各异:有的才 展开两三片花瓣,像是害羞的小姑娘; 有的花瓣全展开了,露出了嫩黄色的花

乎在告诉大家春天来了。"呱呱呱",池 塘里的小青蛙也醒了,正开心地唱着歌 呢。冬眠的动物们纷纷苏醒,整个公园 到外都洋溢着生机勃勃的气息。

忽然,天空飘起了细雨,我赶忙跑 到亭子下躲雨。看着如牛毛般的蒙蒙 细雨,我不由得想起一句俗语-雨贵如油"。是啊,刚刚苏醒的大地,正 急切地盼望着这珍贵的雨水来滋润呢。

远处,几个小朋友在雨中嬉笑奔 跑,他们的身影在雨幕中时隐时现,-

# 奶奶家屋后的小溪

芝罘区军民小学 四年级二班 韩昊宸 指导教师 王韶瑾

奶奶家屋后有一条小溪,承载着我童 年的无尽欢乐。

记得夏日的一个午后,我到小溪旁 这里没有城市的车水马龙,只有溪水 流动的哗哗声和偶尔的鸟鸣声,宛如大自 然演奏的美妙乐章。小溪很浅,溪水清澈 见底,几只小虾在水中穿梭。我轻手轻脚 地靠近,慢慢伸手试图抓住它们,可每次 快要碰到时,小虾就迅速游走了。我没有 放弃,耐心地在水中寻找,终于成功地捉 住了一只。看着手中活蹦乱跳的小虾,我 充满成就感,可转念又觉得它离开溪水很 可怜,犹豫再三,还是将它放回了溪中。

如今,这条小溪已消失不见。每每想 起,我的心中总是充满遗憾。希望大家能 增强环保意识,保护大自然,让我们拥有 更多的绿水青山。

## 我的植物朋友——竹子

莱山区实验小学 三年级七班 梁恩齐 指导教师 马庆雯

校园角落有片竹林,那是我最喜欢的 秘密基地。

远远望去,竹林像随风摆动的绿色绸 缎,阳光穿过竹叶,在地上洒下金色光斑, 美极了。走近看,竹子笔直挺立,像勇敢 的小士兵。小竹笋是嫩绿色的,叶子像小 朋友的小手伸向天空。长大的竹子高大 挺拔,仿佛在讲述它战胜风雨的故事。

竹子浑身是宝。竹笋能做菜,咬起来 脆脆的;竹叶可以用来包粽子,还能泡茶。

我要成为像竹子一样的人,不惧风 雨,挺直腰杆,正如诗句描述的那样:"千 磨万击还坚劲,任尔东西南北风。

### 植树

**芝罘区社发小学** 一年级五班 刘佳豪 指导教师 张飞飞

"我们要去种树啦!"妈妈对我说。我 拿着小铲子又蹦又跳,盼望着和小树苗 "交朋友"

我们乘坐大巴车前往"春天里农 透明的大棚像巨大的玻璃房,黑黢 黢的蘑菇棚像神秘的洞穴。我们还看到 有很多工作人员在栽樱桃树。

我终于拿到了松柏树苗! 它的树干像 根铅笔,枝条努力地向四周伸展。我学 着老师的样子,挖了一个圆圆的坑,妈妈帮 忙把小树苗放在坑内,我填土、浇水……忙 得不亦乐乎

最后,我把姓名牌挂在树苗上,并和 它合影留念。我和妈妈约定每周都来看

小树苗。妈妈说,农场的园 丁会照顾它,等它长成参天 大树时,我们就能在树下乘



